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Parents have entrusted the future of their children into the hands of college. And thus they 

play a crucial role in the development of the learning experience. Feedback from the parents 

enable the college to evaluate its service.  

 

 

 

 

 

The centralised admission procedure in the college is effective. The College is admitting 

students in the first year based on the university guideline. majority of the parents stated that 

the students of the college are well disciplined.Around 70% of parents states Canteen facility 

in the College is fair and acceptable.Evaluation and feedback system of the college is 

reviewed. The college follows the norms of the university and a transparent evaluation 

system is followed. Around 70% of parents are happy with the evaluation system The 

Examination pattern of the College is reviewed by the parents and came into a conclusion 

that the parents are delighted with the pattern of examination followed by the College. The 

College adheres to the rules of University. 37.2% of parents have the opinion that the 

examination system followed is appreciable. Infrastructure and lab facility in the College is 

reviewed by the parents as good. From their observation it is evident that 60% of them are 

having the opinion of about good  Infrastructure and lab facility is studied and found that . 

Only a few number have an indifferent attitude, that is 7.8%Library facility of the College is 

reviewed and also the facilities provided by the College. On an average 50% are happy with 

the library facilities and strongly believe that the library has a repository of many books and 

journals for further reference. Here, all the other facilities are reviewed and half of the 

respondents accept the facilities as good and above.Placements conducted in the College is 

studied by the parents and found that 50% of parents agrees that the College is providing 

enough placement opportunities for their wards and a scanty number have an indifferent 

opinionports and Cultural facilities of the College is analysed. Almost 40% of parents have a 

good opinion and another 40% have an average opinion about the sports and cultural 

activities. institution provides Student Counselling Facility to the needy students. 

Around 28% provides their opinion about the information and communication technology as 



moderately average . college keeps the work culture in a good manner. And about 23.9% 

reviewed the as average.  

 

Suggestions 

Placement procedure of the college should be improved 

Lab facilities have to be updated  

Recreational facilities can be implemented  

 
Conclusion 

The above survey indicate that overall  procedure of the college is effective. 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 



 
 

  

 

 

 

 

  

 

 

   

  

 

  



 

     

  

 

 

          

 

 

 

    

 

 

 

 



       

  

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 



 

 

 
 

 

 
 

 


